

体育

原以为阿什拉夫要回皇马 谁料,他竟然转会国际米兰了



德甲两年

“北非魔翼”一飞冲天

阿什拉夫是标准的“白孩子”,出道于卡斯蒂亚(皇马青训营)的他在19岁时就上演了皇马一队的处子秀。2017/2018赛季,阿什拉夫在皇马获得了9次出场机会,其中8次首发,取得了两个进球。2018年夏天,阿什拉夫还以摩洛哥主力右后卫的身份参加了俄罗斯世界杯,打满了3场小组赛。

由于无法获得稳定的一队出场时间,阿什拉夫在俄罗斯世界杯之后离开了皇马。出于提升比赛经验的考虑,皇马把阿什拉夫租借给“大黄蜂”多特蒙德两年。在多特蒙德两个赛季,阿什拉夫的成长十

北京时间昨晚,2019/2020赛季德甲联赛落下帷幕。摩洛哥翼卫阿什拉夫·哈基米结束了在多特蒙德为期两年的租借生涯。就在所有人都以为阿什拉夫将重返皇家马德里之时,突然传出了一条令人意外的消息:意甲球队国际米兰买下了他,转会费高达4000万欧元。

■新快报记者 王敌

分迅速。2018/2019赛季,他出场21次,打进2球助攻4次;2019/2020赛季,出场33次,打进5球助攻10次。作为一名边后卫,阿什拉夫的数据十分亮眼,一飞冲天的他成了足坛最火热的“边路魔翼”。

阿什拉夫的表现吸引了众多豪门球队的目光。多特蒙德试图买断他,遗憾的是,2000万欧元的转会报价没能满足皇马,阿什拉夫只能选择离开多特蒙德。确定阿什拉夫难以留队之后,多特蒙德提前签下了自由身的比利时国脚托马斯·穆尼耶(29岁)。看起来,阿什拉夫重返皇马已是板上钉钉,皇马球迷也对阿什拉夫成为球队右路正选充满期待。

拒绝替补

国米迎来“麦孔二世”

不过,皇马主帅齐达内对阿什拉夫不太“感冒”。在齐达内的战术构架里,攻防能力均衡的卡瓦哈尔才是右边后卫的正选,“攻强守弱”的阿什拉夫只能打替补。

齐达内的态度让阿什拉夫非常失望,而皇马开出的续约合同也让他感到心寒。按照此前签订的合约,阿什拉夫与皇马的合同还有两年,为避免明年低价离队,皇马决定在今年夏天就卖掉阿什拉夫。一时间,曼联、曼城、切尔西、拜仁慕尼黑等多家豪门都表达了求购意向——曼联甚至不惜报价6000万欧元。

出乎意料的是,就在当地时间周五晚

上,意大利和西班牙多家媒体披露,阿什拉夫“不声不吭”和国际米兰达成了5年合约。国米向皇马支付了4000万欧元的转会费,而他在国米的税后年薪将达到5000万欧元。据悉,阿什拉夫在6月30日就要参加国米的体检。

阿什拉夫去国米的确是个好主意。国米主帅孔蒂的三中卫战术体系对翼卫的依赖非常高,在这里,阿什拉夫可以更好地发挥自身特点。而且,国米历来都是右后卫的天堂,萨内蒂和麦孔都在国米达到了职业生涯的巅峰,尤其是麦孔,迄今仍是足坛的右后卫标杆。对国米来说,22岁的阿什拉夫不仅有成为“麦孔二世”的潜力,甚至还有超越麦孔的可能。



小资料

阿什拉夫

Achraf Hakimi
国籍:摩洛哥/西班牙
生日:1998.11.4
身高:181cm
位置:右后卫/右翼卫

意甲:尤文大胜莱切 C罗两传一射

据新华社电 意大利足球甲级联赛26日进行了第28轮的首场比赛,尤文图斯在主场安联球场4:0大胜莱切,4粒进球全部在下半时打进,C罗在本场比赛中献上一球两助攻。

莱切虽然在比赛开始时积极拼抢,但是并未能给“领头羊”尤文造成任何实质性的威胁。而当日显得比较慢热的尤文则随着比赛的进行逐渐找到状态。第31分钟,莱切球员卢乔尼绊倒了对方最后一名防守队员本坦库尔被直接红牌罚下。面对十人莱切,尤文的攻势愈演愈烈。

第53分钟,C罗禁区内回传,迪巴拉弧顶处以一脚漂亮的世界波打破僵局。第62分钟,C罗造点并亲自主罚命中。第83分钟,C罗左路带球一路奔袭到禁区后,后脚跟送出巧妙传球,伊瓜因跟进推射破门,扩大比分。两分钟后,科斯塔右路传中,德利赫特门前头球破门,将比分定格在4:0。



两届奥运体操冠军内村航平 不参加明年奥运团体和个人全能项目

据新华社电 日本体操明星内村航平日前透露,受伤病影响,他决定放弃参加明年东京奥运会个人全能和团体赛项目的比赛。

内村是连续两届奥运会个人全能冠军,并在里约奥运会带领日本队赢得团体金牌,但过去一年一直受到肩伤的困扰,去年还失去了参加世界锦标赛的机会。

31岁的内村透露,他在东京奥运会上将专注于单杠比赛,在2015年世界锦标赛上,他赢得了这个项目的金牌。

他说:“即使退出去年的世锦赛后,我一直在努力训练,但肩伤一直困扰着我,受伤部位的注射治疗超过了100针,治愈的前景并不乐观。”

他还说,很长一段时间,他因为肩伤根本无法进行吊环训练。在这种情况下,

如果要争取参加团体和个人全能的席位,他必须要在日本国内的预选赛中,与其他队员进行所有六个项目的争夺,在目前来看这是非常困难的。“这是一个艰难的决定。”他说。

日本队已经获得东京奥运会团体比赛资格,在将来的预选赛中,日本队可能将个人参赛名额和团体参赛名额分开,这样内村可能会有机会第四次参加奥运会。

NBA16名球员 确诊感染新冠

据新华社电 美职篮和美职篮球员工会26日宣布,23日联盟对302名球员进行了新冠病毒检测,结果有16人确诊感染,确诊率达5.3%。

此次检测是美职篮7月30日复赛前的强制性检测之一,联盟没有公布涉及的球队和球员姓名,不过此前包括印第安纳步行者队后卫布罗格登在内的数人承认近期感染新冠,或许就是这一波测试中确诊的病例。此外,联盟并没有公布针对球队工作人员的检测结果,后者也是复赛强制检测的对象。

美职篮是北美地区首个因为新冠肺炎疫情“停摆”的主流职业体育联赛。本次重启赛季美职篮选择了佛罗里达州奥兰多附近的迪士尼世界相关体育运动园区,比赛不允许球迷进场观战。但令人担心的是,佛罗里达州目前确诊病例正在激增。

美职篮表示,若此次集中比赛暴发大规模的球员或工作人员感染,将考虑再次暂停联赛。

顶替丁俊晖参赛 马奎尔巡回赛 锦标赛夺冠

据新华社电 丁俊晖的弃权给了马奎尔一个机会,而马奎尔抓住机会笑到了最后。26日,他以10:6击败艾伦,拿下斯诺克巡回赛锦标赛冠军,就此结束自己长达7年的排名赛冠军荒。

巡回赛锦标赛只有单赛季排名前八的选手有资格参加。丁俊晖本凭借单赛季第五的排名入围,但这位中国头号球手为避免当今疫情形势下从中国到英国的长途跋涉,决定弃权,于是第九名马奎尔顶替其参赛。

资格靠运气,夺冠靠能力。马奎尔先是战胜澳大利亚名将罗伯逊,而后又淘汰世界第一特鲁姆普。最终决战对阵好友艾伦,他不仅10:6取胜,而且凭借第九局单杆139分的成绩带走1万英镑的单杆奖金。

39岁的马奎尔赛后坦言,能赢下这个比赛让他感觉简直有点不真实,而如果这之后他都不能带着自信参加其他比赛,那他一定是有问题。“我回去要先休息几天,然后期待着开始为谢菲尔德备战。”

因新冠肺炎疫情,本计划于4月18日至5月4日在谢菲尔德举行的世锦赛被推迟到7月31日至8月16日。